
Следственное управление СК России по Чукотскому автономному округу напоминает, что при катании с горок в зимний период времени следует соблюдать правила безопасности

В зимний период одним из любимых занятий среди взрослых и детей остается катание с горок на надувных санках-тюбингах, именуемых в народе «ватрушками», что в свою очередь является одним из самых популярных и травмоопасных зимних развлечений. Необходимо отметить, что «ватрушка» имеет небольшой вес, легко переворачивается, слабо амортизирует при столкновении с препятствием. В отличие от ледянок и санок, во время спуска со снежных склонов «ватрушки» способны развивать высокую скорость, а также закручиваться вокруг своей оси. Эти обстоятельства делают ее более опасной, чем обычные средства для катания.

В связи с тем, что тюбингом практически невозможно управлять, данная зимняя забава для любителей спуска с ветерком со спонтанно раскатанных (стихийных) горок нередко заканчивается трагически. Особенно опасны снежные склоны, которые выходят на дорогу или водоем. На стихийных горках опасность также исходит от торчащих труб, столбов, линий электропередач. Помимо статичных предметов, травмы можно получить при столкновении тюбингов или, когда один человек с трассы еще не ушел, а вниз уже катится другой.

В целях предупреждения и предотвращения несчастных случаев при катании на снежных склонах и ледяных горках, следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу обращается к родителям и иным лицам, ответственным за воспитание детей, с просьбой напомнить им, о правилах поведения при катании на данных объектах. Объясните ребенку, что перед началом катания нужно убедиться в отсутствии по ходу движения деревьев, камней и других препятствий.

Во время спуска нужно следить за тем, чтобы не пересеклись маршруты катающихся. Начинать движение на тюбинге можно лишь тогда, когда предыдущий человек уже завершил спуск и покинул трассу. Также необходимо напомнить, что на «ватрушках» нельзя кататься стоя, и тем более привязывать их к транспортным средствам (автомобилю, снегоходу). Нельзя прыгать на нее с разбегу, а при спуске лежать на ней, катиться друг на друге или группой, связывать «ватрушки» паровозиком.

Соблюдение вышеперечисленных правил при катании с горок позволят обезопасить Ваших детей от возможных травм и повреждений!

25 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1744255>